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 (للثاني  درجة   30   +  للأول   ةدرج   30 : )يينتأجب عن كل من السؤالين الآ أولًا:

1 : عتماد على تعريف الدالة المشتقة أثبت أنّ بالا السؤال الأول: 
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)j,i,o() متجانسٍ  بمعلمٍ  ثٍ محدّ  في مستوٍ  السؤال الثاني:
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      : 164أثبت أنّ المعادلةy50x36y25x9

22       ًمن مركزه ومحرقيو وارسمو عيّّ إحداثييّ كل  ثمّ تمثل قطعاً ناقصا .  
  أثبت أنّ المستقيم)d(  : 028الذي معادلتوy5x4    مماس لهذا القطع في النقطة )
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 للثالث( درجة   00  +   للثاني درجة   30   +   درجة للأول  00)    :حل كلًا من التنارين الآتية ثانياً:
}),(:1{نة ثنائية  : كن لدينا عيّ لت الأول:التمرين  niyx ii   ُفيها مَ لِ ع:    

xyyxاحسب كلاً من   ,,  رتباط احسب معامل الاثمxyr  نحداراكتب معادلة مستقيم الاوبيّّ نوعو , و . 
)j,i,o( متجانسٍ  بمعلمٍ  محدثٍ  في مستوٍ   التمرين الثاني:
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y4x الذي معادلتو : () ليكن لدينا القطع المكافئ  
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   من الذروة والمحرق واكتب معادلة الدليل  عيّّ إحداثييّ كل)(. لهذا القطع ثم ارسم ىذا القطع 
  بفرضMN  محرقياً ميلو   اً وترm  لهذا القطع , أثبت أنّ المماسيّ لهذا القطع فيM  َوN. متعامدان  

x1وفق :  Rالمعرفة على  f الخط البياني للدالة)c(ليكن التمرين الثالث:
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  أثبت أنّ المستقيم)(  : 1الذي معادلتوxy   مقارب للخط)c(  عند)(   وعيّّ وضع)c(  بالنسبة لــــ)( . 
  ادرس تغيرات الدالةf  : ونظمّ  جدولًا بها ثم استنتج أنّ المتراجحةx1e

x1    محققةٌ أياً كانتRx . 
 (  درجة للرابع  00+ درجة للثالث    00 + درجة للثاني 50 + للأولدرجة 50)   تية:الآالأسئلة من   كل جب عنأ :لثاًثا 

)k,j,i,o(  متجانسٍ  المحدث بمعلمٍ  E  في الفضاء    السؤال الأول:
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    اكتب معادلة المستوي)p( ار من النقطة الم)1,1,1(M 
n)2,1,1(العمودي على المتجو و  
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H)1,1,3(أنّ النقطة من ثم تحقق ,    للمستوي تنتمي )p(. 
  1,2,4( بفرض(A  أثبت أنّ المتجو
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AH يتعامد مع المستوي)p( ثم احسب بعد النقطة ,A  عن)p( . 
 -الإعادة  -رتيّ على التتالي مع عشوائياً ك ونسحب من , بيضاء ( )8(وَ سوداء )4( )كرة متماثلة ملوّنة   )12(يحوي صندوق على  :السؤال الثاني

: المتغير العشوائي الذي يدل على  X بفرض .  بيضاء مسحوبة نقطة لكل كرة  )(نقط لكل كرة سوداء مسحوبة ويربح  )10(يخسر الساحب 
حتمالي ثم احسب توقعو واكتب جدول قانون توزيعو الا ,X. اكتب مجموعة قيم المتغير العشوائي  بمجموع النقط التي يدكن أن يحصل عليها الساح

X(E(0وإذا علمت أنّ  ,الرياضي   فاحسب)(. 
  : Rعلى يأتي مستمرةً  افيمالمعرفة  fبحيث تكون الدالة  B,A عيّّ قيم  :السؤال الثالث

cm10AB  طولها مستقيمةٌ قطعةٌ  AB ,قائم  زاوّي قطاع ZOF - ( لا أو --   :الــرابـعالسؤال  فهامنتص M ,  
  cm.s-1  2بمعدل Oبتعد عن تA :فإذا كانت OF على الضلع Bوينزلق طرفها  OZعلى الضلع  Aينزلق طرفها 

cm6OA كانت عندما    احسب عندئذٍ كلاً من: 
  ّل اقتراب معدB  منO.       ّل تغير مساحة المثلث معدOAM. 

 :   رض أنّ وبف g,h,fلتكن الدوال العددية --( ثانياا --
المعرفة على  fللدالة  الخط البياني)c(يكن ل      رجة(د 110)   رابعاً: حل المسألة الآتية:  1x2x)x(fوفق :  1,  

وفق : فة عرّ الم hالدالة لدينا  ولتكن
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  ىل الدالةf  إجابتك . ؟ علّل -1اشتقاقية عند  
   21(0بالاستفادة من مبرىنة الإحاطة ومن المتراجحةx(

2   المحققة أياً كانت   ,1x أوجد : 
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 ات الدالة درس تغيرّ اf  ّوارسم الخط اً الصغرى محليّ الكبرى و قيمتها  من كل    على م جدولًا بها ودلّ ونظ ,)c( . 
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 * انتهت الأسئلة *
 


